
Das kannst Du von uns erwarten

Übertarifliche Bezahlung

Zahlung von vermögenswirksamen Leistungen nach der Probezeit

Schneller und unkomplizierter Einstieg

Kostenlose persönliche Schutzausrüstung

Individuelle persönliche Begleitung und Beratung im Bewerbungsprozess und im Kundeneinsatz

Zahlung von tariflichen Sonderleistungen

Angebot zur Mitgliedschaft im EGYM-WELLPASS-Programm - Dein Partner für Firmensport für

nur €29,00/Monat (www.egym-wellpass.com) 

Produktionsmechaniker (m/w/d) – CNC / Vor- und

Nachbearbeitung – mit Übernahmemöglichkeit

(252)

 Standort: Ottobrunn  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Einsteigen, Umsteigen oder Wiedereinsteigen?

Entdecke den LOEWEN in Dir und starte mit uns durch!

Als Personaldienstleister arbeiten wir seit über 40 Jahren erfolgreich mit führenden Unternehmen aus der

Region zusammen.

Für unseren renommierten Großkunden in Ottobrunn suchen wir genau Dich als:

Produktionsmechaniker (m/w/d) – Nachbearbeitung / CNC 

im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung mit Option zur Übernahme

Deine Aufgaben

Entgraten, Schleifen und Polieren von Bauteilen gemäß Qualitäts- und

Zeichnungsvorgaben

Markieren, Labeln und Kennzeichnen von Bauteilen nach technischer Dokumentation

Reinigung und finale Oberflächenvorbereitung

Fachgerechte Installation von Gewindeeinsätzen (z. B. Helicoils)

Durchführung verschiedener Einpress- und Fügeprozesse inklusive Vorbereitung der

benötigten Komponenten

Anfertigen, Anpassen und Instandsetzen einfacher Hilfsvorrichtungen (Drehen, Fräsen,

Bohren)

Zusägen von Rohmaterial

Abarbeiten und Rückmelden von Fertigungsaufträgen im MES-System

Dokumentation der bearbeiteten Aufträge und relevanter Prozessdaten

Mitarbeit bei der Optimierung von Prozessen, Abläufen und Standards im Bereich

Nachbearbeitung

Erkennen und Melden fehlender Materialien, Werkzeuge oder Hilfsmittel

Dein Profil

Abgeschlossene Ausbildung als Feinwerkmechaniker, Werkzeugbauer,

Industriemechaniker, Zerspanungsmechaniker oder in einem vergleichbaren

Metallberuf wünschenswert



Auch Quereinsteiger mit feinmechanischem Hintergrund, z. B. Goldschmiede oder

Zahntechniker, sind willkommen

Erfahrung im Entgraten, Schleifen und Polieren von Bauteilen

Sicherer Umgang mit der manuellen Nachbearbeitung empfindlicher Komponenten

Verständnis für Passungen, Toleranzen und Oberflächenqualitäten

Erfahrung in mechanischen Füge- und Montagearbeiten

Gute Deutschkenntnisse erforderlich; Englischkenntnisse von Vorteil

Wer wir sind

Mit über 40 Jahren Erfahrung im Bereich der Personalvermittlung, gehören wir zu den führenden

Personaldienstleistern im deutschen Mittelstand mit einer Niederlassung in München. Wir bieten mit unserem

umfassenden Leistungsangebot passgenaue Personallösungen und sind langjähriger Ansprechpartner für

renommierte Unternehmen aus den verschiedensten Bereichen.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Christian Schott

Loewe Zeitarbeit GmbH

Richard-Strauss-Straße 82

81679 München

+49 89 54047400

Bitte sende uns Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter der Angabe Deiner Gehaltsvorstellung

und Deines frühestmöglichen Eintrittstermins an service@loewe.jobs oder bewerbe Dich in wenigen Schritten

gleich hier unter der Rubrik "Jetzt bewerben".

Unser Team steht Dir für Rückfragen gerne zur Verfügung.

Abteilung(en): Luft-/Raumfahrttechnik

Tarifvertrag: GVP/iGZ
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